

В УНИВЕРСИТЕТЕ ГОРЯЧАЯ ПОРА ЗИМНЕЙ СЕССИИ. НИ ПУХА НИ ПЕРА ВАМ, ДРУЗЬЯ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ЗА НАУКУ

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМОВ, РЕКТОРАТА, АЛТАЙСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА.

№ 2 (261)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 21 ФЕВРАЛЯ 1980 г.

ВТОРНИК, 12 ЯНВАРЯ 1988 г.

Цена 1 коп.

СДАЮТ ЭКЗАМЕН ФИЗИКИ

Вот и сессия. Пусть не на всех курсах она идет полным ходом, но первые внешние признаки уже налицо: небольшие группы студентов толпятся у дверей аудиторий. И эти студенты еще пытаются что-то запомнить и периодически заглядывают в тетради и учебники...

Но если студент «штудировал» все конспекты и учебники накануне экзамена, то это очень хорошо бросается в глаза. А особенно такому опытному преподавателю, как Александру Васильевичу Плященикову. И тем более, что преподает он один из нелегких предметов на физическом факультете — «Методы математической физики». Физики в нем мало, а вот математических формул — дебри, из которых без

постоянного и систематического изучения не выйтись.

Предмет сложный, два семестра изучают его студенты и дважды сдают экзамены. Так что 551 группа была настроена не столь пессимистично: экзамен весной уже сдавали, преподавателя хорошо знают, а предмет, хоть и сложный, но все-таки доступный для понимания.

Возник вопрос — посыпался ли Александре Вадимьевичу. Пристально, он все и расскажет... — вот так, шутя, и поделились мнением о преподавателе, к Александру Васильевичу Плященикову. И тем более, что преподает он один из нелегких предметов на физическом факультете — «Методы математической физики». Физики в нем мало, а вот математических формул — дебри, из которых без

помнишь, но это и не нужно второй раз читать лекцию. Необходимо уловить ции по этому предмету, логический принцип...

И вот если студент, отвечая на билет, не очень четко представляет себе что, о чем говорит, тогда появляются дополнительные вопросы. И сначала — наводящие. Если не помогает и это, тогда преподаватель старается по-запомнить: а что же вообще знает студент? Поэтому «серединку» или, того хуже, задолженнику всегда кажется, что преподаватель чересчур пристрастен.

Ох уж эта сессия! Она заставляет студентов напрягать свои умы и по-глощать, запоминать (что-бы «вылетело» из головы уже через день) объемы текстов, который рассчитан на усвоение в течение семестра. А. В. Плящеников

— Понимание предмета, Все формулы, ход решений, естественно, не за-

стали выборы без

СЕССИЯ... СЕССИЯ

В университете наступила напряженная пора экзаменов. Нынешняя сессия проходит в условиях перестройки высшей школы, накануне 15-летия АГУ, поэтому предъявляет строгий счет каждому преподавателю и студенту. Именно экзамены покажут, насколько усвоили знания первого семестра студенты и насколько умело передали их преподавате-

ли.

На снимках вы видите преподавателей ЮФ — Г. В. Минченко, ЭФ — Б. М. Истомина и студентов — экономистов, сдававших экзамены по английскому языку.

Впереди еще много волнений, ожиданий. Но на то она и сессия, чтобы волноваться! Пусть она будет для каждого преподавателя и студента удачной! Успехов вам, товарищи!



М. СТОЛБОВА,
наши корр.



★
ПРОДОЛЖАЕМ ПУБЛИКАЦИЮ МАТЕРИАЛОВ ЖУРНАЛИСТОВ СПЕЦСЕМИНАРА ПОД РУКОВОДСТВОМ В. Д. МАНСУРОВОЙ.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ РАБОТЫ С. МАНШАКОВОЙ, Н. КАЙГОРОДОВОЙ, Е. КУЛАГИНОЙ, М. ГУНДАРИНА.



ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ПРАВА РАЙКОМА ПРОФСОЮЗА

Решением Президиума ЦК профсоюза профсоюзному комитету АГУ предоставлены права районного комитета. В связи с этим на состоявшемся недавно заседании профкома главным вопросом в повестке дня стали выборы президиума.

В состав президиума единогласно избраны: О. Рудаков, С. Малетин, В. Милюхин, Л. Колющина, И. Орынбаева, Е. Авдеева, Ю. Дружинин, Л. Гайер, Л. Руднева. Права профкома решено передать профбюро таких факультетов, как юридический, экономический и исторический. Теперь они смогут самостоятельно решать вопросы, касающиеся поощрения и наказания студентов, отчисления из университета, выделения материальной помощи, назначения стипендий и т. п.

Профбюро других факультетов работают очень слабо, безынициативно. А профсоюзный актив математического, физико-математического и филологического факультетов я бы назвал « passivnym ». Особенной пассивностью отличаются математики, профбюро которых формально возглавляет Е. Баранова. Бюро не в силах выполнять даже элементарную работу. В связи с этим Е. Баранова приглашена на заседание президиума для ответа.

О. РУДАКОВ.

